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Рахункова палата України 

Вул.. Коцюбинського,? 

м. Київ, 01601 

Про результати розгляду рішення 

Обласна державна адміністрація уважно опрацювавши рішення 
Рахункової палати України від 18 грудня 2018 року № 32-3 «Про розгляд 
Звіту аудит ефективності використання субвенції з державного бюджету 

.місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я 
для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком" 
реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі 
у людей» повідомляє про вжиті заходи. 

Кошти в сумі 1959,1 тис. грн. на вимогу Департаменту було повернуто 
продавцем ТОВ «БМС Техно» в рамках виконання договірної угоди № ІСВ 
7.1.3/3 від 13.10.2017 (строк виконання якої не закінчено) та ст..672 
Цивільного кодексу України, якою визначено право покупця вимагати 
повернення сплаченої суми у разі виявлення порушень поставки товару. 
Зважаючи, що договірна угода знаходиться на стадії виконання, весь товар, 
що був не допоставлений на даний час отримано та введено в експлуатацію 
згідно умов договору. Наданому обладнанні проведено понад сто тренінгів. 

Здійснено перегляд плану закупівель за субпроектом та надіслано до 
МОЗ України. При підготовці актуалізованого плану було використано 
запропонований новий формат плану закупівель англійською мовою. В плані 
були видалені закупівлі які не були проведені в 2018 році та актуалізовані 
дати закупівель до кінця до закінчення дії субсидіарної угоди. Здійснюється 
робота по формуванню переліку медичного обладнання яке може бути 
закуплене на зекономлені кошти. План закупівель було надіслано до МОЗ 17 
січня 2019р. 

Встановлено контроль за забезпеченням вчасного виконання заходів 
субпроектів, що здійснюються за рахунок коштів ,поз^пси_ Міжнародного 
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банку реконструкції та розвитку Україні в рамках проекту "Поліпшення 
охорони здоров'я на службі у людей" та співфінансування з місцевих 
бюджетів. Протягом 4 кварталу 2018 року та січня 2019 року вибірка склала 
3,7 млн. дол. США, укладено нових контрактів на суму 3,0 млн. дол. США. 

Забезпечено контроль за отриманням товарів, робіт, послуг відповідно до 
визначених укладеними договорами специфікацій і умов. 

Забезпечено якнайшвидше прийняття рішень щодо розподілу залишків 
невикористаних у попередньому році коштів субвенції з урахуванням вимог 
Бюджетного кодексу України. Питання затвердження невикористаних у 2018 
році коштів субвенції буде розглянуто на сесії обласної ради 14.02.2019. 
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